

Sanatoriu și institut de cură cu apă rece

— învinsat de Institutul minister de interne prin ordinațunea Nr. 81.045/1901. —

In toată Ungaria-sudică singurul institut de cură autorizat, care iarna vara stă deschis pentru public și primește la cură bolnavi cu locuința în institut și externiști. Bolnavii pot avea la dispoziție sfatul ori-și-cărui medic.

Mijloace de lecuire:

Baie cu lumina electrică: pentru vindecarea reumei, podagrei, îngrășării, nevralgiei, boalei de rinichi, boalelor de sânge și înveninării prin metali. Aceste băi pot fi folosite și de cei bolnavi de inimă, 15 bilete 15 fl.

Baie de cură cu apă rece: pentru sănătoși întărire, și vindecă boale de plămâni, de stomac nevralgic, boale de intestine (mațe), insomnia, durerile de cap etc. 15 bilete 6 fl. Abonament lunar 10 fl.

Baie de acid-carbon: pentru vindecarea boalei de inimă, boalelor femești și lecuirea slăbirei pricinuită de nervositate. 15 bilete 18 florini.

Baie maure: pentru vindecarea boalelor femești, reumei, nevralgiei, înțepenirii mușchilor etc. 15 bilete 16 fl.

Baie cu apă rece electrică: Vindecă nervositatea, dureri de nervi, slăbirea peste tot a sistemului nervos. 15 bilete 15 florini.

Inhalatiji: soale sau cu extract de brad. După modelul celor din Reichenhall și Gleichenberg, — în contra boalelor de plămâni și de gât. 15 bilete 9 fl.

Gimnastica-svedeză: pentru vindecarea strâmbărilor de spinare, înțepenirii mușchilor; pentru lecuirea slăbirei la copii anemici. Taxă lunară de la 10 fl. în sus, după gravitatea cazului de boală.

Massage: pentru vindecarea boalelor de nervi, a anemiei, a îngrășării peste măsură și a slăbirei generale. 15 massage 6 fl.

Massage electrice: pentru vindecarea nervosității, a durerilor de nervi și pentru ușurarea mistuirii. 15 bilete 12 fl.

Electrisare galvanică și cu curent faradic: Bolnavii interniști pot avea în orice ocazie (cu încălzit, luminat și serviciu) și proviziunea sau întreținerea: 85 fl. pe lună.

Medicul conducător

D. HECHT,

Arad, Strada Zrinyi (fosta Sziget) Nr. 3 (intrare în stradă vis-à-vis de Teatrul, între prăvăliile Maresch și Szabó). Telefon 270.

541 — 57

Principiul meu e: circulație mare cu prețuri ieftine și solide.

Pânză și rufe (albituri):

Pânză de Rumburg (54 rif), 1 val	48.00—95.00	coroane
„ Creas și de Irlanda,, 1 val	9.50—22.00	„
„ 8/4 cearșur de desubt, 1 metru	1.30— 2.20	„
„ 10/4 de cearș. pentru plopoane, 1 metru	1.60— 2.80	„
„ Ștergare, 1 metru	—55—90	„
Ștergare, 1 duzină	7.00—12.00	„
Garnitură de masă, pentru 6 persoane	8.50—22.00	„
II (câmeș) femeșci de șifon, pânză și batist	1.35—12.00	„
Corsete femeșci de șifon (bluse de dormit)	2.00—12.00	„
Fuste de desubt și pantaloni	2.00— 9.00	„
Garnitură de pat de șifon ori pânză	16.00—85.00	„
Cearșafuri de desubt, 1 bucată	2.30— 3.60	„
Ciorapi făcuți de rob, negri și colorați, 3 perechi	2.00	„
Năframuțe ajour chindisite	4.00	„

Mostre sau singuratică bucăți din toți articolii se trimit cu toată acuratețea și în provincă.

La omande de trouse și pentru mirese 200—2000 coroane.

Deposit de mătăsuri an gros și fine, creton de lână, haine zefir și barchet, din cari la moment se trimit și mostre.

Tapete, perdele și garnituri de pat an gros, plapome, matraturi se fac după măsură.

Ciorapii mai sunt recunoscuți ca cele mai bune lucrări, săvrișite de rob și despre aceștia servesc imediat prețuri curente. Cununi și giulgiu pentru mirese am în deposit după moda cea mai nouă.

Comande în preț de peste 10 coroane se trimit cu posta franco.

HOFFMANN SÁNDOR

la „Rândunică“

Arad, edificiul Teatrului.

Mostre se trimit franco.

597 — 49

Telefon pentru oraș și comitat, Nr. 10.

Cruce dublă electro-magnetică

vindecă și inviorază sub garanție

Aparatul acesta, vindecă și folosește contra durerilor de cap, urechi și dinți, migrene, neuralgie, împedecarea circulației sângelui, anemie, amețeli și turturi de ureche, bătăie de inimă, sgârșiri de inimă, asma, suz ul gren, sgârșiri de stomac, lipsa poftei de mâncare, răceală la mână și picioare, reuma podagră ischias, udului în pat, înflunza, în somnia epilepsia circulația neregulată.



lată a sângelui și multor altor boale cari la trecere normală a medicului se vindecă prin electricitate. Inșurirea acestui aparat este că vindecă nu numai din timp în timp ci introduce constant în corpul omenesc binefăcătorul curent, când pe deoparte vindecă cu succes boalele afâtoare, eară pe de alta parte e cel mai bun sent contra îmbolnăvirilor.

Deosebită atențiune e a se da împrejurării că acest aparat vindecă boale vechi de 15 ani.

În cancelaria mea se află atestate incurse în toate părțile lumii cari prețuiesc cu mulțumire invențiunea mea și ori-cine poate examina aceste atestate. Acel pacient, care în decurs de 45 zile nu se va vindeca i-se retrimite banii.

Unde ori-ce încercare s'a constatat sădarnică, rog a proba aparatul meu. Atrag atențiunea P. T. public asupra faptului că aparatul meu nu e permis să se confunde cu aparatul „Volta“ deoarece „Clasul-Volta“ atât în Germania cât și în Anstro-Ungaria a fost oficial oprit fiind nefolositor, pe când aparatul meu e în genere cunoscut apreciat și creștat.

Deja ieftinătatea crucii mele electro-magnetice e recomandată indesebi.

624 — 65

Prețul aparatului mare e fl. 3, sau Cor. 6. — folosibil la morburii cari nu sunt mai vechi de 15 ani.

Prețul aparatului mic e fl. 2, sau Cor. 4. — folosibil la copii și femei de constituție foarte slabă.

Expediție din centru și locul de vânzare pentru țeară și străinătate e:

Albert Müller, Budapesta, V., str. Vadász 42. K
colțul str. Kálmán.

Bani pe amortisație

până la cea mai înaltă proporție de preț
pe pământuri

pe lângă interese de 4% — 4½% și cu ștergere din capital,

tot asemenea cu preț foarte ieftin pe case de închiriat în Arad-centru; mai departe mijloace — pe lângă condițiuni avantajoase — împrumuturi ipotecare obicnuite.

Anticipes după dorință spesele de intabulare.

Onorați proprietari de imobile să folosească actualele raporturi pecuniare favorabile, ca prin convertirea mijlocită de mine să-și micșoreze sarcinile de interese.

Vestesc totodată On. public, că

cu l-a Maiu a. c. îmi mut cancelaria

în piața Boreș Béni Nr. 22.

(casa Spielmann) etagiul I.

Szűcs F. Vilmos

Institut de împrumuturi pe imobile și pământuri.

La întrebări dau lămuriri numai trimițându-mi-se timbrele corespunzătoare postale.

452 — 39